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Formální splnění zadání práce: 

Bakalářská práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce 
přílohami odpovídá zpracovávanému tématu.   

 

Obsahová úroveň práce: 

Práce je především aplikační studií. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile 
formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a  jsou reakcí na stanovené cíle. Autor 
se mohl pokusit o podrobnější stanovení dílčích cílů a lepší formulaci hlavního cíle (cílem 
nemá být "vytvoření souboru shluků s obcemi…", ale "klasifikovat nebo provést typologii obcí 
na základě vícerozměrné analýzy…") 

 
Úroveň práce s literaturou, citační aparát: 

Úroveň práce s disponibilní literaturou je na dobré úrovni, autor využil pestré spektrum prací, 
které se věnují dané problematice a prokázal, že se v ní orientuje. Citace 
jsou uváděny zcela korektně.  

 

Jazyková a grafická úroveň práce: 

Jazyková úroveň textu je dobrá. Úroveň tabulek, grafů a kartografických příloh je na velmi 
dobré úrovni. Výsledky shlukové analýzy mohly být graficky lépe prezentovány.  

 

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče 

Metodika vymezení suburbánní zóny je převzatá, měla být ale lépe a názorněji komentována. 
Některé tabulky (např. tab. č. 1, 6) jsou chybně nadepsány. Není komentován výběr 
indikátorů. Analýza demografické struktury území mohla být lépe komentována. 

 

Celkové hodnocení práce: 

Největším kladem práce je vytvoření jednoduché typologie obcí s potenciálně vyšší či nižší 
kvalitou života vzhledem ke sledovaným aspektům. Zpracovávané téma umožňuje další 
prohloubení či pokračování. Slabé stránky práce nemá.      

 

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:  

Práci doporučuji k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou velmi dobře. 

 

 

V Olomouci 7. 6. 2009                                                                                  Petr Kladivo 

                                                                                                             vedoucí bakalářské práce 

 




